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АНОТАЦІЯ 

Представлена кваліфікаційна робота на тему: «Проєкт 

розмелювального відділення борошномельного заводу продуктивністю 220 

тонн на добу» виконана у рамках кафедральної комплексної кваліфікаційної 

роботи бакалавра «Проєкт борошномельного заводу у Вінницькій області». 

Актуальність теми 

Вдосконалення технології переробки зерна пшениці на 

борошномельних підприємствах, підвищення виходу та якості борошна, 

скорочення енерговитрат на процес його виробництва є актуальним 

завданням, вирішення якого можливо за рахунок скорочення процесу помелу 

на борошномельних заводах великої продуктивності. 

Основні особливості роботи 

Борошномельний завод продуктивністю 220 т/доб у Вінницькій області 

працює на високопродуктивному обладнанні.  

Технологічна схема переробки підготовленого зерна у борошно 

складається з чотирьох драних, чотирьох сортувальних, семи ситовіяльних, 

двох шліфувальних та дев’яти розмельних систем. За схемою, що 

проектується, загальний вихід борошна складає 75 %, з них борошна вищого 

сорту – 30 %, борошна першого сорту – 45% 

Результати роботи 

В ході роботи було проведено техніко-економічне обґрунтування та 

визначені основні техніко-економічні показники. 

Дипломна робота складається із розрахунково-пояснювальної записки, 

що включає в себе 7 розділів у кількості 76 сторінок та 4 листів графічного 

матеріалу. 

Ключові слова: пшениця, розмел зерна, якість зерна, баланс помелу, 

сортовий помел. 
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ВСТУП 

Україна є одним із найважливіших світових виробників зерна. 

Географія українського експорту зернових є досить масштабною – від 

Європи до країн Північної Африки, Близького Сходу та Азії. Сьогодні наша 

країна входить в ТОП-10 світових експортерів, а по окремим позиціям – в 

ТОП-5 та ТОП-3.За підсумками липня – початку листопада 2022 р. Україна 

посідає перше місце у п’ятірці найбільших постачальників пшениці до країн 

Євросоюзу.  

Важливе місце у складі агропромислового комплексу України займає 

зернопромисловий комплекс, до якого належать галузі, що займаються 

переробкою зернових культур: борошномельно-круп’яна та комбікормова.  

Борошномельно-круп’яна галузь відіграє провідну роль в забезпеченні 

населення, а також інших галузей харчової індустрії такими 

соціальнозначущими продуктами, як борошно і крупи. Близько 30 % раціону 

населення країни представлено хлібобулочними, борошняними 

кондитерськими і макаронними виробами, де основним компонентом є 

пшеничне хлібопекарське сортове борошно.  

На сьогодні важливе завдання борошномельної галузі – це зниження 

витрат на виробництво продукції, зокрема за рахунок зниження 

енергоємності виробництва, інтенсифікації окремих стадій та технологічного 

процесу виготовлення борошна загалом за умови стабільно високої якості 

продукції [3-5]. 

Україна повністю забезпечує внутрішній ринок зернових культур. 

Лідируючими регіонами зі збору зернових традиційно є Одеська, 

Миколаївська, Херсонська, Запорізька, Дніпропетровська, Кіровоградська, 

Київська області. 

 


